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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/02/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os Vereadores abaixo-assinados, no uso de suas atribuições legais, vêm, à presença de Vossa Excelência, expor e requerer o que se segue:

É de conhecimento geral nesta comunidade os problemas que juízes, promotores, advogados, serventuários da Justiça, e, principalmente, a população em geral vêm enfrentando com as precárias condições em que instaladas as Varas Judiciais desta comarca.

É cediço, inclusive, que as Varas estão localizadas em prédios diversos, prejudicando os trabalhados e, principalmente, a tramitação dos processos.

Com tudo isso, o principal prejudicado é a própria população que, a par de não ter um local conveniente para a tramitação dos processos, ainda tem que se submeter à já tão conhecida e malfadada morosidade da Justiça.

É certo, por outro lado, que as autoridades locais vêm tentado solucionar o problema, inclusive, buscando junto a outras instâncias formas para a sua resolução.





É certo, ainda, que, na legislatura anterior, já fora criada uma comissão para tratar do mesmo assunto, obtendo, graças à dedicação dos Senhores Vereadores, relevantes subsídios para nossa cidade se livrar dos problemas enfrentados.

Não menos exato, porém, é que a situação permanece inalterada e esse fato, de indisputável relevância para a população, vem causando enormes transtornos para sociedade local.

Nesse passo é que o art. 87, do Regimento Interno da Câmara Municipal dispõe que:

"Art. 91. Comissões de Assuntos Relevantes são aquelas que se destinam ao estudo da reforma deste Regimento Interno, à elaboração e apreciação de estudos de problemas municipais e à tomada de posição pela Câmara Municipal de Botucatu em assuntos de reconhecida relevância."

Pois bem, no caso inquestionável o interesse do Município na matéria ora ventilada, a sua relevância para os munícipes, bem como a necessidade de "tomada de posição pela Câmara Municipal de Botucatu ".

Assim, com fundamento nos arts. 87 e seguintes, do Regimento Interno da Câmara MunicipaL requeremos a criação de Comissão de Assunto Relevante, após prévia aprovação pela maioria simples dos membros da Câmara Municipal de Botucatu, para elaboração e apreciação de estudos quanto à instalação ou construção de novo prédio do Fórum na comarca de Botucatu, seguindo-se o procedimento regimental em seus ulteriores termos.

Informamos, outrossim, em atendimento ao § 3°., do art. 87, do Regimento Interno, que a comissão a ser criada deverá conter 03 (três) membros e seu prazo de funcionamento 10 (dez) meses, ​figurando, ainda, o requerente como Presidente da Comissão (§ 5°.).

Requeremos, outrossim que, dada a urgência da medida, que se digne Vossa Excelência de indicar os Vereadores que comporão a comissão nesta mesma Sessão, assegurando, inclusive, a representação proporcional dos partidos (§ 4°.).
Por fim, requeremos, ainda, a expedição de oficio ao Sr. Prefeito MunicipaL ao Excelentíssimo Juiz Diretor do Fórum da comarca de Botucatu e ao Presidente da 25a. Subseção da OAB, comunicando a criação da comissão ora aprovada.
Termos em que,

Pedimos deferimento.

Botucatu, 21 de fevereiro de 2.005.
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